

最近有很多朋友咨询2022年chia最新官方音频上市的效果。惠友.com把多年的经验分成了一些对应chia的生产能力，并与他们自己分享。

“游戏日报：新发布的游戏信息和过往事件”TGA2021被称为“游戏奥斯卡”，上午正式封杀，TGA不仅需要今年各类游戏的最佳奖项，有许多新的或旧的最新信息。

因为精品获奖图太长，所以我会把每个奖项的获奖状态和长图放在文末。

索尼；s独家日本倡议RPG游戏《最终幻想7重制版 (FINAL FANTASY VII REMAKE INTERGRADE)》已在Epicstore上线，游戏将于12月16日上线。Epicstore专属，支持中文。

期待已久的游戏《艾尔登法环》，这是一个封锁世界的措施，宣布了新的预览，并赢得了TGA2021“最期待的游戏”。游戏将于2022年2月25日发售，支持中文。

多人末日生命封锁世界游戏《消逝的光芒2》发布宣传视频，游戏将于2022年2月4日发售，支持中文和中文发音。

第一人称射击游戏《穿越前线X》有了全新的预告，宣布将于2月10日上线。这款游戏包括单人对战和多人对战，探讨了围绕世界上最弱的两支公共武装的纷争。

潜水是一款冒险游戏《瘟疫传说：无罪》，续作《瘟疫传说：安魂曲 (A Plague Tale Requiem)》将公布新的真机演示和宣传片，游戏将于2022年上线。不过Steam页面显示暂时不支持中文。

剧情继续。阿米西亚和雨果逃离支离破碎的家园，南下陌生的地区和繁荣的村庄。他们希望在那里结束新的生活，并遏制雨果的诅咒。

然而，雨果的天赋再次苏醒，死亡和灭绝随着老鼠的泛滥再次降临。无奈之下，两兄妹再次合并家园，在尽头寻找风中孤岛。听说有一个关键的秘密可以救雨果。

科隆游戏展的首次曝光引起了广泛的讨论。很多人屏蔽世界冒险游戏《多可比 (DokeV)》开新宣传片。事先，各种媒体和玩家也称其为“网络游戏复兴”，但这部宣传片并没有太多亮点，只显示游戏人物跳舞。

沙盒倡议RPG游戏《流放者柯南》Funcom；TGA2021公布了新的战略工作《沙丘 (DUNE Spice Wars) 》。游戏计划2022年发售，暂时不支持中文。

游戏设定在弗兰克赫伯特创造的创新沙丘宇宙中。玩家需要领导自己的派系，为掌握和统治严酷的沙漠星球埃拉科斯而战。

封杀世界沙盒冒险游戏《Tchia》，发布新宣传片，游戏将于2022年春季上线，暂不支持中文。

玩家将在热带岛屿中探索、攀爬、滑行和游泳。使用角色的特殊天赋来控制任何植物或物体。玩家还可以解锁数百种化妆品和有用的工具，如手电筒、弹弓、指南针和相机。

《索尼克》系列倡议冒险新作《索尼克未知边境》地下预告，将于2022年夏天登陆PS/Xbox/NS/PC。

世界将在刺猬索尼克中碰撞；最新的冒险。玩家将获得前所未有的体验，减速到一个新的高度，体验高速封闭区的自由震颤，对抗弱小的敌人。

Steam和Epic商店屏蔽游戏奖限时发售，优惠商品包括提名游戏TGA2021和往届最佳游戏。

- 《双人成行》比122.76元便宜；《死亡循环》五折99.5元；《破晓传说》初期促销313.5元。

- 《赛博朋克2077》半价149元；《死亡搁浅》历史便宜89.4元；《荒野大镖客2》半价124.5元。

2021年TGA最好的一场比赛被《双人成行》拿下，相信我没有争议。从玩法上看，真的应该是《双人成行》，还有几个奖项或者游戏值得关注。

-最受欢迎的等待游戏《艾尔登法环》；最佳独立游戏《柯娜：肉体之桥》；最佳手游《原神》；最佳角色扮演游戏《破晓传说》

-最好继续运行的游戏是《最终梦想14》；年度电竞游戏《俊杰联盟》；最佳电竞选手《CS：GO》S1mple

央视财经点名奇亚奇，严重影响市场健康。。建议有SSD和挖矿想法的玩家谨慎入场。

一个硬盘，上午和下午的差价可以有几百元，所以很多商家囤积少量的货，希望能有所作为。

按理说全网矿工手里的币基本不够买卖。这个时候的东西应该是稀缺的，不暴涨也不会跌那么多。网上交易好像没有这么高的价格，但是在逐渐上涨。XCH一上线就这么高。这对CX来说确实有点仓促。是chia共识如此压倒性？2500年的山哥到底有没有风？

很多矿主都准备走了：chia号称抽奖机制，你的兄弟们也会发现，有的人有很多地会很快爆炸。然而，有些人没有；不要爆炸超过10,000块的羊毛。就像双色球等抽奖机制，有2块就中500万块。如果有人买了几百万块，就中了5块。这么松散的项目，投入产出其实全靠运气。马上就有很多大矿主表示要卖显卡，放弃硬盘。。那就没人会玩这个硬币了。没人玩的虚拟货币是无价的。

纳斯达克上市在即：官方称CHIA将于2021年8月在纳斯达克上市，需要暂停金融地下，保证透明度，接受美国SEC的监管。。按照目前的进度，没有落地项目。是什么让你公开身份，chia？中国硬币在美国很受欢迎。

Chia自3月19日主网正式上线以来，一直是圈内超人气项目。特别是5月4日美国比特币基地交易和OKEY欧洲首发后，在行业内外多个领域的影响力都得到了提升。美国CNN先锋文章声称，chia可以处理BTC的最大效果。这是一个越来越环保的BTC替代计划。在美股上市的第九村投资了570万美元的chia矿机，前几年还会买超1亿美元的比特币和Chia矿机。亚马逊；s云效平台投入10亿启动Chia币处置计划。。成为全球首家部署chia(包括P-plate和mining完整处置方式)的云效率厂商。

军工

经过四个月的大幅回调，军工可能很快就有机会到来。

ACe以为之前的调整是阶段性快速下跌后的估值，但很多军品的根本逻辑并没有改变：

1)在供给端，十三五期间中国很多关键装备从无到有，按照军品的生命周期，目前，中国；的关键设备型号已经进入快速产能爬坡阶段；

2)需求天花板上移，国内替代趋势确立，小中心大合作的产业组织模式创新，导致越来越多的市场向优质企业开放，增长更可持续。

3)战略上，世界；美国在过去一个世纪的巨大变化已经放缓和演变，国防工业是“大国掰手腕”。在第十个五年计划中，落地提出了“百年租界，2027年建军”。

之后，题材驱动行情的概率在增加。从成长性来看，估值也存在合理的布局机会。

拜登下台后，无意安抚川普；的政策，并提出了“印度-太平洋战略”通过与印度、日本、澳大利亚等盟友和同伴的战略分化，保持地区经济自由第二的位置。统一中国；扩大海外影响力。

美国及其盟友在2021年底多次在中国南部海域制造事端，并航经南海支持所谓“飞行自由”效果。中国周边出现了4个航母打击群和3个两栖攻击舰编队。在这种背景下，不难理解海军发言人平静地说“中国海军；美国山东舰航母编队将停止在南海相关海域训练”。

4月初，辽宁号航母编队已经离港训练，4月4日经宫古海峡进入菲律宾海。4月10日巡航至南部海域，4月27日再次穿越宫古海峡，前往东海。山东舰航母编队4月底出海训练，4月28日前后停止在南部海域演习。

现阶段，中国；美国海军航空母舰编队已经多次出海演习。海军的表现；美国两艘航母的交替巡航表明中国；美国海军；美国的远洋实力迅速形成，山东舰航母编队正在迅速形成实战能力。双航母战役编队将成为未来远洋实力的支柱。

以航母为首的舰船装备投资是我国十二五规划的重点布局。。永远出海保护我们的国家；的声望。军工投入产出缓慢，但国家会继续加大投入是毫无疑问的。

从军工的年报和季报来看，增长也很一般。2021-2023年将是行业提速的关键。复合增长率有望超过30%。

2020年，计算的营收为4795亿元(8.1%)；归母净利息326亿元(36%)；扣非归母净利润237亿元(46%)。

Q12021年，计算的营收为1044亿元(44%)；归母净利息80亿元(147%)；扣非归母净利润67亿元(189%)。

行业高景气锤子。

子部分航空和信息板块是主要的增加点，占总成本的84%。航空主机厂增速平稳，

激进战斗机产业链公司贡献高；报文范围内的元器件和集成电路在20年和21Q1持续高位增长，净利率增长明显，范围效应明确。

从盈利能力来看，2020年，当地毛利率将提升0.9pct，期间费用率下降0.5pct，学习曲线和范围效应凸显。中国'；美国的军事工业是由国家意志引导的，工业展览的结局是明确的和可预见的。调度节奏和委托节奏具有较强的执行力，平衡消费下的消费距离小于美国，遗忘曲线效应更低，学习曲线对兴趣的改善更显著。军工的贡献值得期待。

1)航空产业链龙头公司：AVIC、AVIC沈飞、洪都航空、AVIC机电、AVIC光电、AVIC西飞、中智股份、AVIC高科、西部超导、钟健科技等。

2)航空发动机产业链：航空发动机、航空发动机控制、航空科技、图南股份、抚顺特钢等。

3)导弹装备产业链：洪都航空、航天电器、田健科技、大力科技等。

4)行业中下游低估值类别：AVIC机电、振华科技、航天电器、AVIC电气测试等。

考研报告：

《中信建投-国防军工行业：航母交替远航冷静形势常态化，拐点确立持续生长可期》

《国信证券-国防军工行业周报：军工央企一季度净本钱翻倍，坚持军工配置窗口观念》

《兴业证券-军工行业观察：军工板块投资大有可为，自下而上掌握生长红利》

《长江证券-国防军工行业莱特定律：探求军工功劳可持续的第一性原理思想》

内存"采矿"[XY002][XY001]自从4月25日分析加密货币Chia以来，市场的热情大大超出了我的预期。 ，国家科学微自4月26日以来翻了一番。我们回想一下之前的分析：

加密货币Chiafire，memory"采矿"或助推大容量闪存市场价格下跌。

不同于比特币和以太坊，它依靠矿机和显卡来挖矿。Chia需要使用很大的存储空间来停止采矿。

根据白皮书，Chia协议希望构建一个节能、安全、日益去中心化的支付网络。为了改变比特币算力集的地位Chia采用时空证明(PoS)，用户基于硬盘上未使用的存储空间争夺记账权，获得原生令牌XCH作为奖励。所有普通用户都可以参与其中。不需要任何特殊的硬件、资金和注册。

通过“修炼奖励”，并且“农民”把硬盘当成“耕地”并停止根据“耕地面积”。

Chia's的培养方式主要有：绘制地块(用给定的算法在存储空间中填充数据，可以视为锁定相应的存储空间进行挖掘)和收割(在自己的存储空间中寻找随机数)。，申明记账权)，时间证明(使块按指定周期生成)。

一般来说，Chia有一个挖掘模式，用户将数据存储到硬盘上一段时间。，而赢得块记账权的机会与用户分配的存储空间大小成正比。这种机制类似于彩票中奖。挖掘的存储空间越大，获得记账权和收益的概率就越大。

在短期内，硬盘容量可以；满足不了激增的需求。硬盘价格仍有下跌空间。

Chia创始人5月7日宣布“按照目前的增减速度，Chia将在两个月内超过地球的总存储量”。

A16Z作为Chia的领投方之一，曾融资10亿美元，这将使A16Z成为勤于加密货币的最高投资池之一，并一度将Chia作为重点辅助项目，此轮投资估计超过4000w美元。

后，Chia's自5月7日上市以来，美元在不到一周的时间里翻了一番。假设随后货币价值的飙升能够唤醒市场；对采矿的新热情。

就目前来看，硬盘挖矿的共识方式还需要时间来检验。，否则就没有机会形成新的矿业。

1)存储设备制造：通友科技、鑫源科技、朗科科技等。

2)存储芯片想象：国家科技、赵一创新、兰琪科技等。

3)存储、密封、测试：深圳科技、华天科技等。

参加考研：

《广发证券-消息技术行业：存储器“挖矿”或助推大容量闪存市价下跌》

《国盛证券-区块链行业：Chia新形式催化，硬盘存储装备供不应求》

《广发证券-消息技术行业5月：聚焦SSD涨价及电视面板需求分化》

Chia is not marked. 但是 Chia's 的手段是让公司上市；美国股票交易所的股票。Chia (Chia) 计划完成完整合规的 SEC 注册股权 IPO，在主网推出后市场会有能力时上市。Chia 矿业变得越来越重要，比如 Chia 一个神圣的计算矿井池。 ， 加快注册 chia

20t 练习一天能挖一个东西，效果就是没列出来的东西，顶多几块钱一天，那么 100t 练习一天能挖五个东西。2021年3月18日由 BT 创始人布拉姆科恩创立的 Chia coin，关闭了币圈引领全网的新潮流。2021年5月4日，奇亚正式上市，也引起了不小的轰动。中国's 的愿景是开发一个改进的区块链和智能交易平台。其母公司 Chia Network Inc 于 2017年8月1日在美国特拉华州注册成立，由著名软件工程师、BitTorrent 传输共享协议先驱布拉姆科恩创立。

Chia's 队阵容非常豪华。除了布拉姆科恩，还有 POS 机制创始人、PayPal 支付全球副总裁等多位技术负责人。

Chia's 的明确目的是直接为 SWIFT、DTCC 和西联汇款服务。政府、银行和去金融化团体可以利用它来建立新的金融技术，处理跨境支付，并创造一个新的未来，而无需怀疑这么多的中介。

Chia 计划向政府、金融机构、企业和大型存储买家和卖家出售软件服务和支持其开源区块链和智能交易软件，并希望推动 DeFi、DeX、跨境收款和新终端用户钱包创新的基层发展。为了减缓尚未发明但只需要和平的分布式可编程货币新应用的发展。

作为一家最终开放、盈利和开源的先锋公司，Chia Network 正在推动公司的上市；在主要证券交易所的股票。提高其开源软件支持业务在政府、金融机构和企业中的可信度和监管确定性。

都看过了吗？相信你对 2022 年 chia 最新官方消息列表总有一手的洞察。！也可以收藏老币网页面，获取更多关于 chia 容量的知识！区块链，虚拟货币，我们是认真的！